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Ⅲ 輸出に関するアンケート 

 

令和５年酒類業実態調査の調査対象者に対し、輸出の取組等に関するアンケートを実施し、 

その回答結果を取りまとめたものである。 

 

  令和３年から令和４年にかけて輸出数量が増加した理由（複数回答可） 

 

 

 

  今後５年程度の輸出数量又は輸出金額の目標（複数回答可） 
 

 

 

 

 

 

166 者

139 者

198 者

595 者

0 者 100 者 200 者 300 者 400 者 500 者 600 者 700 者

不明

輸出している国・地域において、新たな販売先を拡大した

今まで輸出していない国・地域で新たな取引を開始した。

すでに取引のある販売先の受注量が増加した

11 者

36 者

278 者

165 者

274 者

327 者

355 者

0 者 50 者 100 者 150 者 200 者 250 者 300 者 350 者 400 者

撤退

縮小

現状維持

3倍程度増加

2倍程度増加

1.5倍程度増加

1.2倍程度増加

Ｑ１ 

Ｑ２ 

ｎ＝1087 

ｎ＝1432 
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 輸出数量又は輸出金額を増加するための方策（複数回答可） 
 

 

 

  

278 者

293 者

571 者

今まで輸出していない国・地域で新たな取引を開始したい

輸出している国・地域において、新たな販売先を拡大したい

すでに取引のある販売先の受注量が増加させたい

0 者 100 者 200 者 300 者 400 者 500 者 600 者

順位
新 た に 輸 出 取 引 を開 始
し た い 国 （ 地 域 ）

回答者数 順位
新 た に 輸 出 取 引 を開 始
し た い 国 （ 地 域 ）

回答者数

1 ア メ リ カ 合 衆 国 100 6 英 国 28

2 中 華 人 民 共 和 国 81 7 ベ ト ナ ム 27

3 フ ラ ン ス 44 8 タ イ 26

4 シ ン ガ ポ ー ル 38 9 香 港 24

5 台 湾 35 10 大 韓 民 国 20

Ｑ３ 

ｎ＝1134 
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  輸出数量又は輸出金額を増加するための課題（複数回答可） 
 

 

 

   輸出の取引形態 
 

 

44 者

15 者

46 者

70 者

98 者

118 者

302 者

420 者

0 者 50 者 100 者 150 者 200 者 250 者 300 者 350 者 400 者 450 者 500 者

その他

資金の確保

人材の確保

製造規模

現地の市場動向などの情報収集

海外営業のための経費負担

代理店・パートナー探し

現地での知名度向上や需要拡大

10 者

16 者

169 者

871 者

自社から外貨建てにより、国内

卸・商社へ出荷

自社から外貨建てにより、現地

輸入業者・小売へ出荷

自社から円建てにより、現地輸

入業者・小売へ出荷

自社から円建てにより、国内

卸・商社へ出荷

0 者 100 者 200 者 300 者 400 者 500 者 600 者 700 者 800 者 900 者 1000 者

Ｑ５ 

Ｑ４ 

ｎ＝1066 

ｎ＝1106 
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      海外おける販促活動の方法 

 

      現状、輸出を行っていない酒類業者について、輸出を検討しているか（複数回答可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

100 者

150 者

152 者

721 者

自社で海外に行って実施している

卸・商社と一緒に海外に行って実施している

販促活動は行っていない

卸・商社に任せている

0 者 100 者 200 者 300 者 400 者 500 者 600 者 700 者 800 者

111 者

367 者

1017 者

0 者 200 者 400 者 600 者 800 者 1000 者 1200 者

１年以内に開始（再開）予定

将来的には開始（再開）することを検討中

今後も行わない

Ｑ６ 

Ｑ８ 

ｎ＝1123 

ｎ＝1483 
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 今後、輸出を検討している国（地域）（上位 10 ヶ国（地域）） 
 

 

（注） Ｑ８の回答者の中で、「将来的には開始（再開）することを検討中」及び「１年以内に開始

（再開）予定」と回答した者のうち、輸出を検討している国（地域）の上位 10ヶ国。 

 

 今後も輸出を行わない理由（複数回答可） 

 

 

順位
輸 出 を 検 討 し て い る
国 （ 地 域 ）

回答者数 順位
輸 出 を 検 討 し て い る
国 （ 地 域 ）

回答者数

1 台 湾 134 6 タ イ 33

2 中 華 人 民 共 和 国 133 7 フ ラ ン ス 27

3 香 港 77 7 大 韓 民 国 27

4 ア メ リ カ 合 衆 国 63 9 ベ ト ナ ム 23

5 シ ン ガ ポ ー ル 47 10 英 国 16

210 者

59 者

174 者

192 者

349 者

0 者 100 者 200 者 300 者 400 者

その他

資金が無い

人手が足りない

輸出に関する知識がない

将来的にも国内販売で経営が成り立つ

Ｑ９ 

Ｑ10 

ｎ＝977 


